
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

TRSTENÁ   web školy  apríl 2025 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
Školský časopis –  32 . ročn ík vydáva ZŠ s  MŠ R.  Di longa v  T rs tenej

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

BIBLIA TVOJIMI OČAMI 

  

BIBLIA TVOJIMI OČAMI je výtvarná súťaž, ktorej téma bola Pútnici nádeje 
v Božom slove. Práce poslali žiaci: 

2. kategória: 1. – 3. ročník ZŠ: 
3. kategória: 4. – 6. ročník ZŠ 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Aurélia Leginusová (3. A) 

Emma Beňo (3. A) 

 

Adrián Gibas (3. A)  

PREDMET SÚŤAŽE:  
 Ex 1-24, Evanjelium podľa 

Matúša, Žalm 23 alebo akýkoľvek 
biblický text Starého alebo Nového 
zákona (podľa vlastného výberu), 

ktorý sa viaže k téme súťaže a je pre 
autora jej vystihujúcim vyjadrením. 
Môže ísť o spracovanie konkrétnej 

biblickej udalosti, jej aktualizácie na 
súčasnosť alebo o umelecké 

stvárnenie biblického verša/veršov, 

vzťahujúcich sa k téme. Laila Medvecká (4. A) 

Sofia Verešová (4. A) 

 
Richard Klempai (4. A) Emma Beňo 3. A Hugo Václavík 1. A 

Viliam Rehák 4. A  Viktória Javorková 3. A 

Eliška Žemberyová  3. A Laila Medvecká 4. A 

https://www.zsdilong.sk/vzdelavanie/skolsky-casopis-srdce


PÔSTNE OBDOBIE 
 

 Pôstne obdobie sme prežívali prežívať v našej škole ako prípravu na 
najväčšie sviatky kresťanov – Veľkú noc, keď si pripomíname, že Ježiš premohol 

smrť a priniesol nám nový život.  
 Ako sme sa môeme na slávenie jeho zmŕtvychvstania dobre pripraviť?“ 

Odpoveď nájdeme v Ježišovom podobenstve o múdrom mužovi, ktorý si postavil 
dom na skale. Prišli búrky, silný vietor a dážď, ale jeho dom zostal pevný, 
pretože mal dobrý základ. 

 Aj my chceme, aby náš život stál na pevnom základe. A tým základom je 
dobrota, láska a skutky milosrdenstva. Možno to bude úsmev pre spolužiaka, 
pomoc doma, modlitba za niekoho, kto ju potrebuje alebo pekné slovo pre 

učiteľa. Každý dobrý skutok je ako pevný kameň, 
na ktorom budujeme dom nášho života. 

 V pôste sme pozývali nielen žiakov, ale 
aj rodičov, aby sme spoločne prežili tento pôst 
ako čas konania dobra. Keď príde Veľká noc, 

naše srdcia budú pripravené s radosťou privítať 
zmŕtvychvstalého Krista. 

 Na dolnej chodbe bol pôstny skutkovník 
– dom, na ktorom sa každý deň otvorilo jedno 
okienko. V ňom sme našli úlohu, ktorú sme mali 

splniť v ten deň. Každý piatok bolo našou úlohou 
rozjímať nad utrpením Pána Ježiša pri modlitbe 
krížovej cesty. Mohli sme sa ju pomodliť so 

spolužiakmi, v rodine alebo v kostole. Počas 
víkendu sme si mali nájsť čas na čítanie svätého 

Písma. 
 Každý dobrý skutok má silu meniť svet!  
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

NOČNÁ ADORÁCIA 
 

 V piatok 14. marca 2025 sme v našej škole prežili výnimočný duchovný 
deň aj noc adorácie do skorých ranných hodín. Žiaci spolu s učiteľmi začali od 

rána s poklonou pred Najsvätejšou Sviatosťou oltárnou a relikviou svätej 
Terezky. Spoločne sme sa pomodlili školskú Krížovú cestu a program pokračoval 

od 16:00 svätou omšou. 
 S našimi kňazmi sme ďakovali, prosili a chválili ako spoločenstvo 
s rodičmi, ktoré s dôverou čerpá posilu Lásky na celý školský rok. Úprimne 

ďakujem učiteľom za prípravu a všetkým, ktorí sa zúčastnili na tomto programe. 
Každá účasť a každá modlitba dôvery počas tejto noci v priestoroch kaplnky 
školy nech prinesie srdciam hlbšie prežívanie viery. S úctou ďakujem za 

spoločné, nezabudnuteľné duchovné osvieženie, ktoré nám pomôže lepšie sa 
pripraviť na slávenie Veľkonočných sviatkov. 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 Tento deň žiaci spolu s učiteľmi začali od rána s poklonou pred 

Najsvätejšou Sviatosťou oltárnou a relikviami svätej Terezky. Spoločne sme sa 
modlili krížovú cestu.  
Svätá Terezka nás učí: „O nič nebuďte ustarostení. Ale vo všetkom prednášajte 

svoje žiadosti Bohu.“ Nech nás jej príklad jednoduchosti a dôvery inšpiruje 
k hlbšiemu prežívaniu viery. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



 I deti musia niekedy vydržať bolesť a utrpenie. Možno preto vedia s 
úctou a veľkou láskou rozjímať nad utrpením Pána Ježiša.  

 Na hodine náboženstva sme sa rozprávali o krížovej ceste nášho Pána a 
popritom tretiaci svoje cítenie pretavili do nádherne vyfarbených jednotlivých 
zastavení tejto modlitby. 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 Vo veľkopôstnom týždni sme sa spolu so žiakmi 5. a 6. ročníka stretli 
v kostole na pobožnosti krížovej cesty. V tichu a modlitbe sme uvažovali nad 
Ježišovým utrpením a zároveň prosili o požehnanie – aby sme dokázali niesť 

svoje každodenné kríže s láskou a nádejou.  
 Pamätali sme aj na všetky deti a mladých, ktorí nesú ťažké kríže 
choroby, bolesti, vojny či neprijatia. Nech ich Ježišova láska posilní a prinesie im 

útechu.  
„Pane, pomáhaj nám niesť naše kríže, aj keď je cesta ťažká.“ 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 Dňa 25.3. 2025 slnko hrialo do chrbta a spolu s našimi deviatakmi sme 

rozjímali pri jednotlivých zastaveniach krížovej cesty nad utrpením Pána Ježiša. 
Lepšie prežitá hodina náboženstva ani nemohla byť.  Aké šťastie, že máme 

krížovú cestu blízko školy! 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

Naši starší žiaci zo zboru Mária svojím spevom sprevádzali sv. omšu a 
Eucharistickú poklonu počas kňazských rekolekcií s otcom biskupom Františkom. 

Bolo nám veľkou cťou. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

SVETOVÝ DEŇ DOWNOVHO SYNDRÓMU 
 
 Svetový deň Downovho syndrómu na našej škole už tradične patrí 
rôznym ponožkám, ktoré sú znakom toho, že sme pripravení prijať inakosť a dať 

všetkým ľuďom šancu byť prijatí a milovaní. A my sme pripravení! 
A čo odkazujú ľudia s Downovým syndrómom? 

 "Ak si dnes obujete rozdielne ponožky, budeme si to veľmi ceniť. Oveľa 
viac však oceníme, ak nás PRIJMETE so všetkými našimi dokonalosťami i 
nedokonalosťami, ak budete hľadať v čom sme dobrí, v čom vynikáme a budete 

sa to snažiť podporiť a využiť - v škole, v práci, bežnom živote. Lebo to čo 
potrebujeme, je žiť bežný život, v ktorom sa dokážeme uplatniť uprostred 
spoločnosti, nie na jej okraji. Každučký deň v roku, nielen 21.3. 

 Prečo oslavujeme práve 21.3.? 
Môže za to jeden chromozóm, ktorý máme akoby "navyše" (nám to pripadá 

normálne, ale genetici tvrdia, že je navyše). Kde máme tento akože nadbytočný 
chromozóm? Chromozómové páry sú pre prehľadnosť očíslované od 1 po 23. 
U nás, čo máme Downov syndróm, vznikne „porucha“ (nemáme to radi, lebo pre 

nás to nie je žiadna porucha) na chromozóme 21, keď sa namiesto páru vytvoria 
rovno tri kópie, teda tri chromozómy. Vznikne teda trizómia chromozómu 21. 

Teda 21.3."        video 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2497146967306217/634835852739563


DUCHOVNÉ CVIČENIA 
  

 Zamestnanci našej školy v dňoch 10.-12. apríla 2025 našli miesto na 
stíšenie a načúvanie Božiemu hlasu počas duchovných cvičení v Ústí nad 

priehradou v Pastoračnom centre. Duchovne nás sprevádzal pán kaplán Pavol 
Forgáč s Braňom Letkom a manželkou Martou, pán kaplán Braňo a pán kaplán 

Jozef, ktorým chceme úprimne poďakovať za obetavosť, trpezlivosť a precízne 
pripravené prednášky. Zároveň im vyprosujeme hojné Božie požehnanie.   
 Učiteľ katolíckej školy nie je len pedagóg, ale aj svedok viery. Ticho, 

modlitba, sviatosti a vedené aktivity vytvorili priestor pre vnútorné uzdravenie, 
odpustenie a nový začiatok – osobný aj profesijný. Duchovná obnova nám 
pomáha zastaviť sa, načúvať Bohu a upevniť svoj osobný duchovný život, ktorý 

je základom pre autentické svedectvo v škole pre našich žiakov. Na katolíckej 
škole sa každý žiak či rodič stretáva aj s nepedagogickými zamestnancami, preto 

je dôležité, aby atmosféra bola v celej škole hlavne o prijatí žiaka. Preto aj 
nepedagogickí zamestnanci potrebujú čas na stíšenie, obnovu a načerpanie síl, 
aby s novou energiou a inšpiráciou robili s láskou svoju prácu. Spoločná 

duchovná obnova posilňuje aj vzťahy medzi nami navzájom, vytvára priestor na 
vzájomné zdieľanie viery, skúseností i spoločnú modlitbu. Vzniká tak silnejšie a 

jednotnejšie spoločenstvo školy. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

NA KOHO MYSLÍŠ, 
KEĎ SI PRIPÍNAŠ NARCIS? 

 Každoročne sa dobrovoľníci z našej školy zapájajú do zbierky DEŇ 

NARCISOV. Bolo tomu tak aj 
10. apríla, za čo im patrí veľké 
ĎAKUJEM. Neodradilo ich ani 

nepriaznivé počasie a podarilo 
sa im vyzbierať krásnu sumu, 

ktorá putovala na účet Ligy 
proti rakovine. 

NO BACKPACK DAY 
 

 No Backpack Day je v preklade deň bez batohu, je to deň keď žiaci 
nechávajú svoje batohy doma a namiesto toho si školské potreby nosia 

v netradičných predmetoch. Je to len z jedného dôvodu a to, že myslíme na deti 
v Afrike, ktoré do školy chodia dlhú cestu a často s veľmi ťažkou taškou alebo 

bez tašky. Taktiež sa takouto akciou zdôrazňuje kreativita žiakov. Veď fantázii 
sa medze nekladú. A ako to vyzeralo dnes na našej škole? Pozrite sa sami. 

Vaši spolužiaci zo školského parlamentu   video 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

ZNEUŽÍVANIE MOCI 
 

 ZNEUŽÍVANIE MOCI je motto umeleckej agentúry z Nitry, ktorej 
program pod názvom „Profil zbabelého agresora“ mohli žiaci 1. až 6. ročníka 

zažiť aj na vlastnej koži. V programe boli žiaci vtiahnutí do nečakaných životných 
situácií, kde sa formovali určité životné postoje a celé vystúpenie bolo oživené 

hudobným prevedením s textami piesní, ktoré mali hlbší emocionálny význam. 
Odborné myšlienky programu boli 
podložené materiálom Krajského 

pedagogicko - psychologického 
poradenského centra v Nitre a 
policajným zborom SR. Takáto 

interaktívna forma koncertu, kde 
sa žiaci aktívne zapájajú, môže 

podporiť ich kritické myslenie a 
pomôcť im rozvíjať schopnosť robiť 
správne rozhodnutia v náročných 

situáciách. 
link na web 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2516414205379493/1332943401273651
http://www.zneuzivaniemoci.com/P-1.html


SUPERHRDINOVIA V ŠKOLSKOM KLUBE DETÍ 
 

 Deti zo školského klubu Záchranári sa mali možnosť tento školský rok 
zapojiť do medzinárodného projektu FAST HEROES, ktorého hlavným cieľom je 

vzdelávať svet o príznakoch cievnej mozgovej príhody. Deti postupne spoznali 
všetkých hrdinov FAST, tri najbežnejšie príznaky mozgovej príhody a prepájali 

ich s číslami tiesňovej linky 112. Pracovali s internetovou aplikáciou, ale aj 
s pracovnými zošitmi, kreslili, vyrábali postavičky superhrdinov, hrali divadlo a 
stihli natočiť aj krátke video. Ešte stále sa môžete so svojimi deťmi registrovať 

na https://sk-sk.fastheroes.com/  a zbierať body pre seba i našu školu. Pevne 
veríme, že aj takouto aktivitou zvyšujeme povedomie nielen o príznakoch 
cievnej mozgovej príhody a rýchlej reakcii na záchranu života, ale aj 

o poskytovaní prvej pomoci všeobecne. A ako to deťom išlo? Pozrite TU:  video 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

POHYB PLNÝ RADOSTI trieda 4.A 
 

 „POHYB PLNÝ RADOSTI“ je názov témy 3. ročníka 
výtvarnej súťaže, ktorá sa realizuje pri príležitosti 

Svetového dňa obezity a je určená pre triedy základných 
škôl na Slovensku. Svoju spoločnú prácu poslali žiaci 4. A 

triedy. Súťaž organizuje Úrad verejného zdravotníctva SR v spolupráci 
s regionálnymi úradmi verejného zdravotníctva .VYHODNOTENIE: 
 Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Dolnom Kubíne 

vyhlásil víťaza regionálneho kola – ZŠ s MŠ R. Dilonga, Trstená, trieda 4.A  
 Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Žiline  

vyhlásil víťaza krajského kola – ZŠ s MŠ R. Dilonga, Trstená, trieda 4.A 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

https://sk-sk.fastheroes.com/
https://www.youtube.com/watch?v=XtwvaMzMt_s


VRÁŤME KNIHY DO ŠKÔL 
 

 Žiaci 4. A triedy sa zapojili do súťaže VRÁŤME KNIHY DO ŠKÔL. Ich 
úlohou bolo: 

1. Prečítať si zaujímavú knihu. (knihy) 
2. Napísať, prečo si knihu vybrali, čím ich kniha zaujala  

3. Svoj príspevok zaregistrovať na stránku, (pomohol im triedny učiteľ) 
 Hrajú o množstvo skvelých cien, ako je notebook, tablet alebo poukážka 
na nákup kníh. Okrem nich môže vyhrať ich Knižný anjel – učiteľ alebo blízky, 

ktorý ich motivuje k čítaniu. Získajú poukážky na nákup kníh. Hrá sa do 
15. 4. 2025.  
Z doručených príspevkov sa víťazi pre jednotlivé kategórie určujú žrebovaním. 

Žrebovanie je regionálne, ohraničené podľa samosprávnych krajov. 
viac na stránke https://knihy.bratislavskykraj.sk/ 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

KNIŽNÝ SWAP 
 

 Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do nášho prvého knižného swapu! 
Vyzbieralo sa 169 krásnych kníh – detských aj pre dospelých. Mnohé z nich si 

našli nový domov. Zvyšné obohatili školskú knižnicu a zachovali sme tituly aj na 
najbližší ročník SWAPU na našej škole. 

 Spolu s rodičmi a deťmi sme strávili príjemné popoludnie plné kníh, 
dobrej kávy, chutného pohostenia od našich šikovných kuchárok a nechýbal ani 
animačný program. Deti si mohli popri čítaní kníh zahrať so staršími žiakmi 

bábkové divadlo! 
Ďakujeme za skvelú atmosféru a už teraz sa tešíme na ďalší ročník. 
https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/1357154585437780 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

ČITATEĽSKÝ MARATÓN 
 

 Na Slovensku prebieha každoročne čitateľský maratón s názvom Čítajme 
si! Tento rok trval od pondelka 24. 3. do piatka 28.3. 2025. Aj naša škola sa 

zapojila. Čítame spolu, čítame každý zvlášť, cez hodiny, cez prestávky. Veríme, 
že prispejeme k prekonaniu minuloročného rekordu v počte čítajúcich detí. 
  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://knihy.bratislavskykraj.sk/
https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/1357154585437780


ANKETA S UČITEĽMI 

 

 Starší žiaci zo školského parlamentu urobili s niektorými učiteľmi krátku 
anketu, v ktorej sa pýtali na obľúbené knihy, či autora, na zaujímavé myšlienky 

z kníh a odporúčania pre žiakov. V nasledujúcich riadkoch si môžete prečítať, 
ako to dopadlo. 

Eva Ragalová - s pribúdajúcim vekom sa mení 
aj štýl kníh, ktoré miluje. Čítala vinetuovky, 
teraz sú to knihy z pracovnej oblasti – napr. Na 

charaktere záleží (Ján Hábl) alebo knihy na 
odreagovanie – napr. Hodiny chémie (Bonnie 
Garmus). Rada číta aj Lotériu života Nicholasa 

Wintona, Sväté písmo, Chatrč, Anjeli v mojich 
vlasoch  či Schody do neba od Lorny Byrneovej. 

V knihách nachádza múdrosť do života, ale aj 
myšlienky a nápady ako viest školu, ako 
vychádzať s ľuďmi.  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 Martin Ragala – jeho obľúbenou knihou je dobrodružný román Rinaldo 
Rinaldini, ktorú dostal na Vianoce, keď mal 11 rokov a čítal ju už 15. – krát. Rád 

ale číta aj detektívky. Ponaučenie z kníh nielen pre neho, ale pre všetkých je, že 
život treba brať s humorom, je dôležité logické myslenie a na všetko sa treba 

pozerať zoširoka. 
 Martina Harkabuzová nemá obľúbenú knihu, no v poslednej dobe ju 
zaujala kniha Poklady pod snehom. Je vhodná pre deti aj dospelých. Každý si v 

nej môže nájsť ponaučenie o priateľstve, odvahe, sklamaní, zrade a odpustení.  
 Eva Valková  má veľa obľúbených kníh, ale vybrala si Hľadanie zmyslu 
života od Viktora E. Frankla. Kniha je o lekárovi, ktorý sa dostal do 

koncentračného tábora a aj napriek ťažkému životu tam našiel zmysel života. 
Rada číta duchovnú literatúru a životopisy svätých.  

 Romana Gašpercová veľmi rada číta, má veľa obľúbených kníh, ale 
vybrala si knihu od Slávky Kubíkovej Krotitelia displejov. Kniha veľmi aktuálne 
rozpráva o tom, že digitálne technológie majú svoje klady, ale aj veľa nástrah 

pre mladú generáciu. Rada číta historické romány, rôzne životopisy alebo 
náučnú odbornú literatúru. 

 Ľubomíra Šrámková má veľa obľúbených kníh, no najradšej číta knihy, 
pri ktorých si oddýchne, nemusí pri nich rozmýšľať, ale aj knihy, pri ktorých sa 
niečo nové naučí. Medzi jej obľúbené autorky patrí Danielle Stillová.  

 Martina Gáliková má obľúbenú knihu Chatrč 
od Williama Paul Younga a najkrajšou myšlienkou je, že 

všetky deti sú hodné lásky. Kniha zachytáva človeka, 
ktorý má vlažný vzťah k Bohu a postupne sledujeme, 
ako si ho Boh cez životné kríže pritiahne k sebe. Ďalšou 

peknou myšlienkou je, že sa nemáme báť niekomu 
odpustiť. Odpustením si nebudujeme vzťah, ale 
zhodíme zo seba ťarchu hnevu. Medzi jej obľúbené 

autorky patrí Francine Riversová a Tessa Afsharová.  
 

 Mária Strapcová má veľa 
obľúbených kníh a doma knižnicu s 
vyše 300 knihami. Medzi jej 

obľúbené knihy patrí Kráľovná 
z Tammiru od Vladimíra Štefaniča 
– ide o príbeh ktorý sa inšpiruje 

Svätým písmom, je to príbeh 
o ľudských životoch, ublížení, 

zrade, odpustení, príbeh je 
napísaný veľmi jednoducho, je to 
príbeh skupiny detí, ktorí sa boria s 

rôznymi problémami.  
 Daniela Krasuľová má obľúbené knihy so židovskou tematikou 

z obdobia 2. svetovej vojny (Chlapec na vrchole hory, Denník Anny Frankovej,  
Mengeleho dievča,....). Tieto knihy sú pre ňu desivo fascinujúce a pevne verí, že 
sa ľudstvo z takýchto historických tragédii ponaučilo a nebudú sa opakovať, aj 

keď dnešná realita vo svete naznačuje niečo iné. 
 Henrieta Mačorová rada číta severskú literatúru a detektívky, ktoré sú 
napínavé od úvodu až po samotný záver. 

 Ľuboslav Smatana má obľúbenú knihu Večne spievajú lesy od Trygve 
Gulbranssena. Táto kniha ho inšpiruje k zamysleniu nad tým, čo je v živote 

skutočne dôležité. Ukazuje, že nie všetko je len o materiálnych veciach, ale o 
hodnotách, akými sú česť, rodina, vytrvalosť a úcta k tradíciám. Tiež ho učí, že 
niektoré životné skúšky nás formujú a robia silnejšími. Hoci je to historický 

román, jeho posolstvo je stále aktuálne – máme sa zamýšľať nad hlbšími 
otázkami o zmysle života, ľudských vzťahoch a hodnotách, ktoré by nemali byť 

priehľadné ani v dnešnej dobe. Okrem toho, má veľmi rád severskú literatúru, 
pretože v nej cítiť surovosť prírody, osudovosť a silné morálne hodnoty. Okrem 
toho ho oslovujú aj filozofické a psychologické romány, ktoré prinášajú hlboké 

myšlienky o živote. 
žiaci školského parlamentu 

 

 
 

 
 
  

 
 



SÚŤAŽ MLADÝCH ZÁCHRANÁROV 
CIVILNEJ OCHRANY OK 

 

 Naši žiaci nás vzorne reprezentovali v okresnom 

kole Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany 
2024/2025. Na trati dlhej 1000 m ich okrem behu čakali 

tieto súťažné disciplíny: testy, civilná ochrana, hasenie malých požiarov, 

zdravotnícka príprava, pohyb v prírode a streľba zo vzduchovky. Šiestaci súťaž 
vyhrali a piataci skončili na krásnom druhom mieste.  Všetkým žiakom srdečne 

gratulujeme, ďakujeme za reprezentáciu a tešíme sa z úspechu! Víťazné 
družstvo nás bude reprezentovať na krajskom kole v Žiline.  
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
trieda 5. B- 2. miesto   trieda 6. A – 1. miesto 

Matej Šipta, Hanka Harkabuzová Andrej Reguly, Jakub Harkabuz 
Zojka Ferletjáková, Ondrej Maďar, Kristínka Reháková, Sárka Šebestová 
 

AMFO 2025 
 

 AMFO je celoštátna postupová súťaž a výstava amatérskej fotografickej 
tvorby. Je najstaršou a najprestížnejšou súťažou a zároveň vrcholným podujatím 

tohto druhu na Slovensku. Základné hodnoty súťaže sú: rôznorodosť, ľudskosť, 
autentickosť a nadšenie pre fotografiu.   video 

 Na okresnom kole v Dolnom Kubíne našu školu so svojimi fotografiami 
reprezentovali: Jakub Obrtáč, Lilien Šikyňová, Kristínka Šurinová, Sárka 
Šurinová, Simonka Zmarzláková, Timka Frančeková, Karolínka Pňačeková, Filip 

Šebesta, Tomáš Ladniak, Matúš Jašuššák zo 7.A, Emilka Stareková zo 6.A a 
Andrej Matušák z 5.B. Do krajského kola postupujú  

Obrtáč, 

Šurinová,  
Šikyňová,  

Zmarzláková  
Pňačeková.  
 

Srdečne 
gratulujeme a 

držíme palce v 
krajskom kole. 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

OK BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA 
 

 Dňa 24. apríla 2025 sa uskutočnilo okresné kolo 

BIOLOGICKEJ OLYMPIÁDY kat. D. Našu školu úspešne 
reprezentovala Simonka Zmarzláková (7. A). Umiestnila 
sa na krásnom 3. mieste. Gratulujeme!  
 
 
 

 
 

 

OK MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA 
OK PYTAGORIÁDA 

 

 Naši žiaci aj tento rok dokázali, že matematika im 
nie je cudzia! V mesiaci marec a apríl sa konali okresné 
kolá Pytagoriády a Matematickej olympiády, kde sme mali 

viacerých úspešných riešiteľov.  
 S náročnými úlohami, ktoré si vyžadovali nielen 
matematické znalosti, ale aj logické myslenie a kreativitu, 

si výborne poradil Pavol Mačor zo 7.A a umiestnil sa na výbornom 2. mieste.  
Všetkým naším úspešným riešiteľom srdečne blahoželáme a prajeme veľa 

ďalších úspechov. 
P3 okresné kolo 
Dominik Raška 3. B 22 bodov, Aurélia Leginusová 3. A 17 bodov 

P4 okresné kolo 
Marek Pánek 4. A 20 bodov, Filip Zmarzlák 4. A 20 bodov 

P5 okresné kolo 
Adam Sochuliak 5. A 17 bodov 
P6 okresné kolo 

Dávid Hoblík 6. A 16 bodov 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2507814889572758/630666579775149


 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 
 

 Každoročne a s veľkou obľubou sa zapájame do 

najznámejšej recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín. Tento 
rok je to už 71. ročník a v týchto dňoch žiaci po celom 

Slovensku sa zamýšľajú aj zakusujú krásu i hodnotu slova. 
V našej škole sme si takýto krásny deň urobili 13. 3. 2025. 
Ani tento rok sme nemali núdzu o recitátorov. Aj keď 

musíme priznať, že by sme vďačne privítali viac žiakov 
najmä tých najstarších - v III. kategórii. Žiaci nás aj tak 
prekvapili výberom textov a veľkou snahou. 

 Víťazom zo srdca blahoželáme a držíme palce v okresnom kole 
Ocenení a víťazi: 

I. KATEGÓRIA 
Próza      Poézia 
1. Lukáš Štober    1. Eliška Žembéryová 

2. Filip Zmarzák    2. Nelka Gašpercová 
3. Ferko Straka    3. Emma Beňo 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
II. KATEGÓRIA 
Próza      Poézia 

1. Neudelené     1. Dávid Hoblík 
2. Kristína Reháková    2. Andrej Reguly 

3. Simonka Gibasová    3. Jakub Harkabuz 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
III. KATEGÓRIA 

Poézia 
1. Kristína Straková 

2. Peter Jagelčák 
3. Klaudia Kumorová 
 

 

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 
OKRESNÉ KOLO 

 

 S hrdosťou oznamujeme, že naša žiačka 

Eliška Žemberyová získala 3. miesto v I. kategórii 
poézie na okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína, 
ktoré sa uskutočnilo 27. 3. 2025 ZŠ Š. Šmálika 

v Tvrdošíne.  
 Srdečne blahoželáme a sme radi, že 

reprezentovala našu školu. Rovnako ďakujeme 
všetkým zúčastneným žiakom za ich snahu a 
vynikajúce výkony. Neminula ich odmena v podobe 

sladkého koláčika. 
 

ŠKOLSKÁ SÚŤAŽ  

O NAJKRAJŠIU VEĽKONOČNÚ POHĽADNICU 
 

 Aj tento rok sa na našej škole konala tradičná súťaž o najkrajšiu 
veľkonočnú pohľadnicu. Súťaž prilákala množstvo talentovaných žiakov, ktorí sa 

s nadšením pustili do tvorby svojich diel. Výsledky boli ohromujúce a porota 
mala veľmi ťažkú úlohu vybrať víťazov. Po dlhom zvažovaní a hodnotení sa 

porota rozhodla, že tento rok neudelí prvé miesto. Namiesto toho sme sa 
rozhodli oceniť štyri výnimočné pohľadnice, ktoré si zaslúžia uznanie za svoju 
kreativitu a originalitu. Výsledky súťaže: 

2. miesto: Peter Jagelčák (8. A)- za nádhernú pohľadnicu, ktorá vynikala 
svojou 
farebnosťou a veľkonočnou symbolikou. 

3. miesto: Michaela Maniaková (3. B) - za pohľadnicu, ktorá zaujala svojou 
jedinečnou technikou a veselým veľkonočným motívom. 

4. miesto: Jakub Stroka (MŠ Lienky)- za pohľadnicu, ktorá bola kreatívna a 
veselá. 
4. miesto: Aurélia Leginusová (3. A)- za pohľadnicu, ktorá vynikala svojou 

kreativitou a originálnym prístupom. 
 Všetkým zúčastneným žiakom ďakujeme za ich úsilie a kreativitu. 

Tešíme sa na ďalšie ročníky súťaže a veríme, že budú rovnako úspešné ako 
tento rok. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 



ZDRAVIE PRE MALÝCH AJ VEĽKÝCH 
ALEBO PROJEKTOVÉ VYUČOVANIE V 5. B 

 

 Ako spojiť matematiku, techniku, telesnú a športovú výchovu a výtvarnú 

výchovu si vyskúšali žiaci 5. B spolu s p. uč. Žatkom, Tukom, Smatanom, 
Gálikovou, Kuníkovou a Harkabuzovou. V rámci projektového vyučovania si žiaci 
pripravili domáci kváskový chlebík  , pestovali mikrozeleninu či vyrábali domáci 

syr a korbáče. Pre svojich spolužiakov pripravovali zdravé nátierky – cviklovú, 
avokádovú, bylinkovo – tvarohovú, hummus a špenátovú. Podľa daného receptu 

zisťovali nákupnú cenu potravín, množstvo použitých potravín a celkovú cenu za 
potraviny použité v receptoch. Deti aj športovali a povedali si aký význam má 
pravidelný pohyb a šport pre ich zdravie. V závere pracovali vo dvojiciach a 

tvorili kreslené recepty.  
 Tento projekt sa uskutočnil vďaka podpore Nadačného fondu Kaufland. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

PROJEKTOVÝ DEŇ V 6. A 
 

 Vďaka projektu Spojením tradície a technológie tvoríme budúcnosť 

mohli naši šiestaci zažiť trochu iný projektový deň - vyrábali šperky z rôznych 
materiálov. Pracovali s minerálmi – achát, malachit, tigrie očko, olivín, český 

granát, lávový kameň, perleť, ale aj pravé riečne perly. Chlapci si vyrobili 
náramok, dievčatá náušnice a náhrdelník s príveskom. Na výrobu šperkov sme 
použili aj 3D tlač a vypaľovačku z dreva. Žiaci si precvičili jemnú motoriku, 

potrénovali trpezlivosť a dali priestor hlavne svojej fantázii. Minerálom a 
šperkárskym kameňom sa žiaci venovali aj na hodine slovenčiny v podobe 

rôznych textov, s ktorými pracovali a nechýbali ani fyzikálne výpočtové úlohy 
súvisiace s hustotou, hmotnosťou či objemom. Všetci sme si tento deň užili.  

Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Nadácie ZSE.      video  
 

ŠKOLSKÁ SÚŤAŽ V SUDOKU 
 

 Logické myslenie, trpezlivosť a pozornosť k detailom sú dôležité 
vlastnosti a zručnosti, ktoré majú naši úspešní riešitelia v logickej hre Sudoku. 

Po triednych kolách poznáme najlepších riešiteľov v jednotlivých ročníkoch: 
4. ročník Sofia Verešová   7. ročník Barbora Zemančíkova 

5. ročník Adam Sochuliak  8. ročník Adam Kostolný 
6. ročník Jakub Harkabuz  9. ročník Dominiko Vereš  
 Víťazom srdečne gratulujeme a všetkým účastníkom ďakujeme za účasť. 

Tešíme sa na ďalšie podobné podujatia, ktoré podporujú rozvoj logického 
myslenia a zábavu. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

ZÁPIS BUDÚCICH PRVÁČIKOV 
 

 Dňa 5. 4. 2025 bol na našej ZŠ s MŠ Rudolfa Dilonga zápis budúcich 
prváčikov! Začali sme ho spoločne veselým divadielkom a potom už deti čakali 

v triedach zábavné tvorivé aktivity. Ďakujeme rodičom za prejavenú dôveru a 
tešíme sa na všetkých nových žiakov, ktorí sa čoskoro stanú súčasťou našej 
školskej rodiny. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=3pX2cgWZ2g4


117. VÝROČIE OD NARODENIA MONS. 
VIKTORA TRSTENSKÉHO 

Dňa 28. 3. 2025 sme si pripomenuli 117. výročie od narodenia otca monsignora 

Viktora Trstenského. Sme hrdí na nášho rodáka. Ďakujeme Pánu Bohu za jeho 
život, kňazstvo, za všetky obety, ktoré statočne s Božou pomocou zvládol a pred 

19 rokmi nás predišiel do 

večnosti. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

PROJEKTOVÝ DEŇ „MOJE MESTO“ trieda 3. A 
 

 Dňa 7. apríla sa žiaci 3. A zúčastnili projektového dňa s názvom „Moje 
mesto“. Tento deň bol plný vzdelávacích aktivít, ktoré mali za cieľ rozvíjať rôzne 

zručnosti, vedomosti a posilniť vzťahy medzi spolužiakmi. 
 Žiaci spoznávali históriu, dôležité miesta a fungovanie svojho mesta. 
Jedným z vrcholov dňa bolo stretnutie s primátorkou mesta, ktorá žiakom 

porozprávala o svojej práci a o tom, ako mesto funguje. Žiaci mali možnosť klásť 
otázky a dozvedieť sa, čo ich zaujíma. Projektový deň „Moje mesto“ zostane 

žiakom v pamäti ako jeden z najzaujímavejších školských zážitkov. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

PLAVECKÝ VÝCVIK 3. A, 3. B 

 
 Týždeň od 24. 3. do 28. 3. 2025 naši tretiaci absolvovali plavecký výcvik 

v Tvrdošíne pod vedením Mestského plaveckého klubu Tvrdošín. Naši šikovní 
tretiaci ukázali svoju vytrvalosť a odvahu počas plaveckého výcviku. Každý deň 
sa zlepšovali, zdokonaľovali techniku a prekonávali samých seba. 

Gratulujeme všetkým deťom k ich pokroku a ďakujeme inštruktorom za 
trpezlivosť a odborné vedenie. Veríme, že si deti odniesli nielen nové zručnosti, 

ale aj krásne zážitky! 

video 1 video 2 video3 video4 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
Najrýchlejší plavci 3. A   Najrýchlejší plavci 3. B 
1. Tobias Blann     1. Adam Tomkuliak 

2. Alica Žuffová    2. Filip Gerčák 
3. Adrián Gibas     3. Zachej Maďar 
 

PLAVECKÝ VÝCVIK 4. A 
 

 Týždeň od 10. 3. do 14. 3. 2025 naši štvrtáci absolvovali plavecký výcvik 

v AquaRelax Dolný Kubín. Pod vedením super plavčíkov plaveckej školy 
TULIPÁNIK sa štvrtáci postupne zdokonaľovali v jednotlivých činnostiach ako 
správne dýchať, splývať a orientovať sa pod vodou. Niektorí sa už zdokonaľovali 

v plaveckých štýloch kraul, znak a prsia. V piatok si zmerali navzájom svoje sily 
v plávaní. Najrýchlejší plavci 4. A: 
1. miesto Lukáš Pňaček 

2. miesto Samuel Baruta  
3. miesto Tomáš Krasuľa 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2503842916636622/1739934256588704
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2503842916636622/575933198833732
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2503842916636622/661219443196164
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2503842916636622/845344471108394


VRACIAME SA ZO SLOVINSKA 
PLNÍ INŠPIRÁCIE! 

 

 Náš Erasmus v Slovinsku bol nezabudnuteľným zážitkom – učili sme sa, 

inšpirovali a brali si príklad z toho, ako sa starať o našu Zem a žiť ekologickejšie.  
 Tento úžasný čas sme zakončili slávnostným odovzdávaním 
CERTIFIKÁTOV, no spomienky a skúsenosti si ponesieme ešte dlho. Posledné dni 

boli taktiež nabité skvelým programom! Navštívili sme farmu, kde sme sadili 
zeleninové semiačka.  V recyklačnom centre v Ľubľane sme videli, ako sa 

"nepoužiteľné" veci menia na nové užitočné výrobky – napríklad tašky z 
bezpečnostných pásov áut! Aj my sme si vyskúšali upcykláciu a vyrobili si 
vlastné kľúčenky z vyradených horolezeckých lán. 

  Samozrejme, nechýbalo ani objavovanie krás Ľubľany – jej histórie, 
prírody a skvelá cesta vlakom, počas ktorej sme si užili spoločné rozhovory a 
hry.  Sme vďační za každú chvíľu, ktorú sme tu mohli stráviť, za pohostinné 

rodiny, ktoré nás prijali, a za všetky príležitosti, ktoré nám tento projekt dal. 
Hvala Slovenija!    

 Okrem spoznávania nových miest a kultúry sme sa venovali aj 
environmentálnym témam, a to naozaj kreatívnym spôsobom:  Chemická 
escape room – riešili sme vedecké hádanky, experimentovali s rôznymi 

materiálmi a zisťovali, ako ich môžeme využiť udržateľne.  Recyklované varenie 
– z bežných surovín sme vykúzlili chutné chleby a muffiny (samozrejme sme 

pripravení piecť aj doma  ). Návšteva jaskyne a Cave Lab – objavovali sme 
fascinujúci podzemný svet. Bowling & pizza party – lebo Erasmus je aj 
o priateľstvách, smiechu a spoločných chvíľach plných zábavy! 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

HOLA! INŠPIRÁCIE Z BARCELONY: 
KREATIVITA, TECHNOLÓGIE A  

JAZYKOVÉ UČENIE! 
 

 Som veľmi rada, že v rámci projektu Erasmus+ som sa mala možnosť 

zúčastniť kurzu "Creative Strategies for Language Teachers: Make it Easy, Make 
it Real!" v slnečnej Barcelone. Kurz bol zameraný na inovatívne, hravé a 

efektívne stratégie výučby jazykov s cieľom podporiť motiváciu žiakov a rozvíjať 
ich jazykové zručnosti prirodzenou a zároveň efektívnou formou. 
 Počas intenzívneho týždňa som spolu s učiteľmi z rôznych krajín 

objavovala, ako prepájať jazyk s umením, pohybom, technológiami či inými 
predmetmi pomocou CLIL metódy. Osobitne ma zaujalo využitie umelej 

inteligencie (napr. ChatGPT, Brisk, Claude, Gemini), ktorá dokáže skvele pomôcť 
pri príprave materiálov aj priamo na hodine. 
 Veľmi inšpiratívne boli aj komunikačné a tímové aktivity a rôzne formy 

učenia cez hru a pohyb. Zároveň sme sa učili, ako tieto moderné prístupy 
efektívne kombinovať s tradičnými metódami, aby vznikol vyvážený a pestrý 
vyučovací proces. 

 Kurz bol pre mňa nielen odborným prínosom, ale aj silným impulzom pre 
ďalšiu prácu s mojimi žiakmi – potvrdil mi, že výučba jazykov môže (a má) byť 

dynamická, tvorivá a prepojená s reálnym svetom. 
Kordiaková 

 

 
 
 

 
 

 
 



HABOVSKÝ SPEVÁČIK 
  

 Dňa 11. apríla 2025 sa konal 23. ročník 
okresnej súťažnej prehliadky v speve ľudovej piesne 

detí predškolského veku: "HABOVSKÝ SPEVÁČIK"   . 
Katka Rašková reprezentovala materskú školu s 

ľudovou piesňou: Kukulienka, kde si bola, s ktorou sa 
umiestnila v zlatom pásme. 
  Gratulujeme a želáme veľa takýchto krásnych 

speváckych úspechov. Za výbornú prípravu ďakujeme 
pani učiteľke Danke Mikitovej z triedy Ovečiek. 
 

 
 

 
 

 

HVIEZDIČKA 
 

 Dňa 21. marca 2025 sa konal 26. ročník 
recitačnej súťaže HVIEZDIČKA. Je to súťaž v prednese 

poézie a prózy detí predškolského veku v okrese Tvrdošín.  
Najlepšou recitátorkou s 1. miestom sa stala naša: 

Michaela Jantoláková z triedy Sovičiek pod vedením 
pani učiteľky Oľgy Zaťkuliakovej. Ďakujeme za krásnu 
reprezentáciu našej materskej školy a prajeme veľa 

úspechov  . 
 

SVETOVÝ DEŇ DOWNOVHO SYNDRÓMU 
 

 Aj deti z materskej školy si pripomenuli 21. marec, Svetový deň 
Downovho syndrómu. Vo všetkých triedach sa porozprávali o tom ako je dôležité 

prijať medzi seba všetky deti bez rozdielu. Rôznymi hrami v triedach rozvíjali 
prosociálne cítenie. Počas počúvania príbehu: "O farebnej ponožke medzi 
bielymi" rozvíjali empatiu, hovorili návrhy ako ju potešiť. Vyrábali plagáty, každý 

vyfarbil ponožku podľa svojej, ktorú mali obutú.  
Ďakujeme Pánu Bohu za to, že máme medzi sebou kamaráta Mareka, ktorý nás 

stále učí byť veselými a šťastnými.     video 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

PÔSTNA VÝZVA 
 

 Pôstna výzva pre našich škôlkarov znela jasne: Dobrými skutkami 
zazelenie strom, zakvitne a prinesie ovocie  . 
 Tak ako sa prebúdza Jar aj naše srdcia sa prebúdzajú každý deň 

k dobru. Dnes pri príchode do škôlky sa naplnilo ich úsilie, očakávania. 
Ďakujeme deťom, rodičom, že spoločne môžeme budovať krajší a radostnejší 

svet  . 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 V pôstnom čase sa v piatok 4. apríla 2025 deti z materskej školy vybrali 
na cestu - krížovú cestu. Venovali ju ako dar pre Pána Ježiša, ktorý sa tiež 

daroval. Cestou deti z triedy Rybičiek rozniesli kamienky, ktorými chcú potešiť 
všetkých, ktorí ich nájdu a podeliť sa o úprimnú radosť. Veď cieľom krížovej 
cesty nie je smútok, ale nádej a radosť.   

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

"V tento deň zmŕtvychvstania, nech sa Vaše srdce radosťou napĺňa. 
Pán Ježiš vstal, život nám dal, jeho láska je v každom z nás stále!" 

Radosť a a nevinnosť veľkonočného pozdravu našich detí z materskej školy nech 

spríjemní tento sviatočný deň.               video 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2500050897015824/1019876820031705
https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/1867581794042719


KVALIFIKÁCIA NA OK MCDONALD´S CUP 
  

 Dňa 28. 4. 2025 sa konala kvalifikácia na OK McDonald´s cup. Futbalu 
sa zúčastnilo 7 škôl: ZŠ P. O. Hviezdoslava Trstená, ZŠ s MŠ Hladovka, ZŠ s MŠ 

Čimhová, ZŠ s MŠ Liesek, ZŠ s MŠ Zábiedovo, ZŠ s MŠ Vitanová, ZŠ s MŠ R. 
Dilonga Trstená. Hralo sa 2x7 minút, na dve skupiny. Chlapci neprehrali ani 

jeden zápas v skupine, vyhrali aj posledný zápas a tak si potvrdili postup na OK.  
 Naše zápasy: 
ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Zábiedovo 8:0 

ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Hladovka 10:2 
ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Liesek 7:3 
ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Hladovka 5:1 

ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ P. O. Hviezdoslava Trstená 5:4 
 

Školu reprezentovali:  
Krasuľa Tomáš 4. A,  
Pňaček Lukáš 4. A,  

Greššák Marko 3. A,  
Rehák Viliam 4. A,  

Javorek Lukáš 2. B,  
Baruta Samuel 4. A,  
Medvecká Laila 4. A,  

Verešová Sofia 4. A  
brankár  
Palider Tomáš 4. A. 

 
 

 

OK MCDONALD´S CUP- 3. miesto 
 

 Dňa 30. 4. 2025 sa konalo OK McDonald´s cup. Futbalu sa zúčastnili 

4 školy. Hralo sa 2x10 minút. Jedna remíza a jedna výhra stačili na 3. miesto. 
ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: Cirk. ZŠ Štefana Šmálika Tvrdošín 5:5 
ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ P. O. Hviezdoslava Trstená 5:7 

ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená: ZŠ M. Medveckej Tvrdošín 6:3 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

FLORBALOVÝ TURNAJA FLORBALOVÁ NIŽNÁ 
 

 Dňa 29. 4. 2025 sa konal medzinárodný florbalový turnaja FLORBALOVÁ 
NIŽNÁ 2025. Turnaj sa konal v telocvični ZŠ s MŠ Nižná a zúčastnilo sa ho 

sedem družstiev. Hralo sa systémom každý s každým 3+1 a hrací čas 12 minút. 
Hrať mohli žiaci 1. až 6. ročníka narodení 1.1.2013 a mladší.  

 Naši chlapci vyhrali zápas s ZŠ s MŠ Nižná B 2:1, remizovali s chlapcami  
SP Ludžmierz 2:2. Prehrali s ZŠ s MŠ J. Vojtaššáka Zákamenné 1:3, SP 
Ludžmierz  dievčatá 1:3, ZŠ s MŠ Nižná A 1:3, SP Podhale Nowy Targ A 2:7. 

Obsadili tak 5. miesto.  
 
 

Školu reprezentovali: 
Tomáš Krasuľa 4. A,  

Lukáš Pňaček 4. A,  
Tomáš Palier 4. A,  
Samuel Baruta 4. A,  

Šimon Javorek 4. A, 
Marko Greššák 3. A,  

Tomáš Stas 3. B,  
Matej Javorek 6. A,  
brankár  

Vliam Rehák 4. A, ktorý bol 
ocenený ako najlepší 
hráč nášho družstva. 

 
 

 Poradie: 
1. ZŠ s MŠ Nižná A 
2. SP Podhale Nowy Targ A 

3. ZŠ s MŠ J. Vojtaššáka Zákamenné 
4. SP Ludžmierz  dievčatá 

5. ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 
6. SP Ludžmierz  chlapci 
7. ZŠ s MŠ Nižná B 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 Ďakujeme krásne organizátorom za pozvanie na turnaj a tešíme sa na 

ďalší ročník. 



OK FLORBAL DIEVČAT 1. miesto 
 

 Dňa 1. 4. 2025 sa v Tvrdošíne v športovej hale konalo OK Super Florbal 
Pohár dievčat ZŠ. Turnaja sa zúčastnilo 6 škôl okresu. Hralo sa systémom 5+1, 

12 minút každý s každým. Dievčatá vyhrali 4 zápasy a 1 remizovali.  
 Výsledky zápasov: 

ZŠ s MŠ R.Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Habovka 3:0 
ZŠ s MŠ R.Dilonga Trstená: ZŠ M. Medveckej Tvrdošín 3:1 
ZŠ s MŠ R.Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Nižná 2:1 

ZŠ s MŠ R.Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Vitanová 2:2 
ZŠ s MŠ R.Dilonga Trstená: ZŠ s MŠ Zuberec 3:1 
 PORADIE:  

1. miesto ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 
2. miesto ZŠ s MŠ Zuberec 

3. miesto ZŠ s MŠ Vitanová 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
KVALIFIKÁCIA do KK ORAVA  

FLORBAL DIEVČAT 2. miesto 
 

 Dňa 16. 4. 2025 sa v Tvrdošíne v športovej hale konalo RK Super Florbal 
Pohár dievčat ZŠ. Turnaja sa zúčastnili víťazi okresov ORAVY. Hralo sa 

systémom 5+1, 2 x 12 minút každý s každým. Výsledky zápasov: 
ZŠ s MŠ Rabča : ZŠ s MŠ R. Dilonga 3:2 

ZŠ M. Kukučína Dolný Kubín : ZŠ s MŠ Rabča 2:0 
ZŠ M. Kukučína Dolný Kubín : ZŠ s MŠ R. Dilonga 2:3 
o 1. mieste rozhodol 1 gól.  

 PORADIE: 
1. miesto ZŠ M. Kukučína Dolný Kubín 
2. miesto ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 

3. miesto ZŠ s MŠ Rabča 
 

 Školu reprezentovali 
Zemančíková Sára 9. A, Chreneková Terézia 8. A, Matúšková Diana 8. A, 
Šurinová Michaela 8. A, Hlinová Tamara 7. A, Pňačková Karolína 7. A, Boleková 

Alexandra 7. A, Zmarzláková Simona 7. A, Matúšková Simona 6. A a brankárka 
Zemančíková Barbora 7. A 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

VEĽKONOČNÝ FLORBALOVÝ TURNAJ OK 
PRE ŽIAKOV 1. STUPŇA ZŠ MIX- 1. miesto 

 

 Dňa 14. 4. 2025 sa konalo okresné kolo Super Florbal DETI - 
VEĽKONOČNÝ FLORBALOVÝ TURNAJ pre žiakov 1. stupňa ZŠ MIX v telocvični ZŠ 
P.O. Hviezdoslava Trstená. Chlapci obsadili pekné 1. miesto. Hrali 4 hráči + 

brankár, zápas trval prvé kolo 2x15 minút, druhé kolo 1x15 minút. Hrali žiaci ZŠ 
Školu reprezentovali:  

Tomáš Krasuľa 4. A,  
Samuel Baruta 4. A,  
Lukáš Pňaček 4. A,  

Tomáš Palider 4. A,  
Šimon Javorek 4. A, 
 Marko Greššák 3. A,  

Tomáš Stas 3. B  
brankár Viliam Rehák 4. A. 

  
 
 

 
 

PORADIE: 
1. miesto ZŠ s MŠ R. Dilonga 12 bodov 
2. miesto ZŠ P.O. Hviezdoslava Trstená 6 bodov 

3. miesto ZŠ M. Medveckej 0 bodov 
 
 

 
 

 
 
 

 
 



OK MIDICOOLVOLEJBALE DIEVČAT 2. miesto 
 

 Dňa 25. 3. 2025 sa v telocvični GMH Trstená konalo OK MIDIcoolvolley 
dievčat ZŠ- 4- kový volejbal. Zúčastnilo sa ho 8 škôl, hralo sa na dve skupiny. 

ZŠ s MŠ R. Dilonga - ZŠ P.O. Hviezdoslava Trstená   2:0 
ZŠ s MŠ R. Dilonga - Cirk. ZŠ Štefana Šmálika Tvrdošín  2:0 

ZŠ s MŠ R. Dilonga - ZŠ s MŠ Nižná     2:0 
Skupinu vyhrali 
ZŠ s MŠ R.Dilonga -  Gymnázium .M.Hattalu  Trstená  2:0 

finálový zápas prehrali a  
obsadili 2. miesto. 
ZŠ s MŠ R. Dilonga - ZŠ s MŠ Liesek 1:2 

 
Školu reprezentovali:  

Sára Zemenčíková 9. A  
Michaela Šurinová 8. A 
Barbora Zemančíková 7. A 

Kristína Šurinová 7. A 
Karolína Pňačková 7. A 

Poradie:  
1. ZŠ s MŠ Liesek  

         2. ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená  

         3. Gymnázium M.Hattalu  Trstená 
 

OK MIDICOOLVOLEJBALE CHLAPCOV 1. miesto 

 

 Dňa 8. 4. 2025 sa v telocvični GMH Trstená konalo OK MIDIcoolvolley 
chlapcov ZŠ- 4- kový volejbal. Zúčastnilo sa ho 6 škôl, hralo sa na dve skupiny. 
ZŠ s MŠ R. Dilonga - ZŠ P.O. Hviezdoslava Trstená   1:1 

ZŠ s MŠ R. Dilonga - ZŠ M. Medveckej Tvrdošín  2:0 
Skupinu vyhrali 

ZŠ s MŠ R.Dilonga - ZŠ M. Medveckej Tvrdošín  2:0 
finálový zápas vyhrali a  
obsadili 1. miesto. 

ZŠ s MŠ R. Dilonga - Cirk. ZŠ Štefana 
Šmálika Tvrdošín  2: 0 

Školu reprezentovali:  
Filip Raglia 5. A 
Alex Raglia 8. A 

Dávid Furdek 8. A 
Adam Kostolný 8. A  
Tobias Štrnál 8. A 

Andrej Miklušek 8. A 
Rastlislav Krasuľa 9. A 

Poradie: 
1. ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 

       2. Cirk. ZŠ Štefana Šmálika Tvrdošín 

       3. ZŠ M. Medveckej Tvrdošín 

KVALIFIKÁCIA DO KK ORAVA 

MIDICOOLVOLEJBALE CHLAPCOV 2. miesto 
 

 Dňa 24. 4. 2025 sa v telocvični ZŠ s MŠ Liesek konala kvalifikácia do KK 

MIDIcoolvolley chlapcov ZŠ- 4- kový volejbal. Zúčastnili sa ho víťazi OK 
Námestovo, Dolný Kubín a Tvrdošín. Hral len jeden zápas, nakoľko víťaz okresu 
Námestovo ZŠ s MŠ J. Vojtaššáka Zákamenné neprišiel. 

Cirkevná. spojená škola Dolný Kubín: ZŠ s MŠ R. Dilonga  2:0 
 

Tak naši chlapci obsadili 2. miesto. 
Školu reprezentovali:  
Filip Raglia 5. A 

Alex Raglia 8. A 
Dávid Furdek 8. A 
Adam Kostolný 8. A  

Tobias Štrnál 8. A 
Andrej Miklušek 8. A 

Rastlislav Krasuľa 9. A 
 

 

 

KVALIFIKÁCIA DO OK VYBÍJANEJ DIEVČAT ZŠ 
 

 Dňa 18. 3. 2025 sa naše žiačky zúčastnili v telocvični ZŠ s MŠ Liesek 
kvalifikácie do OK VYBÍJANEJ DIEVČAT ZŠ. Do OK nepostúpili, nakoľko vyhrali 

len jeden zápas. Školu reprezentovali: 
Stareková Emília (6. A), Štefanková Sofia (6. A), Boleková Alexandra (7. A), 
Hlinová Tamara (7. A), Pňačková Karolína (7. A), Zemančíková Barbora 

(7. A).Jašušáková Mária (8. A), Matúšková Diana (8. A), Pániková Ria (8. A), 
Šurinová Michaela (8. A),  

 Poradie: 
1. ZŠ s MŠ Liesek 
2. ZŠ s MŠ Hladovka 

3. GMH Trstená 
4. ZŠ s MŠ R. Dilonga Trstená 
5. ZŠ P. O. Hviezdoslava. Trstená 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 


